
Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 04. srpnja 2018. godine s 

početkom u 20,00 sati. 

Nazočno: 8 vijećnika: Ivan Štokovac, Ivan Ipša, Dejan Vežnaver, Deni Basaneže, Sebastijan Bančić, , 

Marijela Antonac, Danijel Katarinčić, Damir Vizintin 

- odsutno: 1 vijećnica: Barbara V.Antonac 

Ostali prisutni: Aleksander Krt ,Roberta Kalčić Savatović 

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red: 

D N E V N I       R E D : 
 

 
1. Verifikacija Zapisnika sa 8. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu 

Općine Oprtalj; 
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu nekretnine u vlasništvu 

Općine Oprtalj; 
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog 

doprinosa za rekonstrukciju građevine (dogradnja) javne i društvene namjene – 
vatrogasni dom  u Sv.Luciji investitora Dobrovoljno vatrogasno društvo Oprtalj; 

6. Razno. 
7.  

Dnevni red jednoglasno usvojen. 
 

Ad.1) 

Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća dan je na glasanje te jednoglasno usvojen. 

Što se tekućih aktivnosti tiče, Načelnik od bitnijeg ističe kako su ovih dana krenule košnje na području 

Općine Oprtalj. Otvorena je javna rasprava za prostorni plan. Ističe lošu financijsku situaciju u Općini 

te kako se pokušavaju naći rješenja za navedeni problem. Ove godine Općina je  otkazala AAOF kao 

manifestacije jer izisiskuje trošak od 50 tisuća kuna koji si Općina ne može priuštiti. No tradicijski 

Oprtaljski sajam u nedelju 15. srpnja Općina će obilježiti. Vijećnika Basaneže zanima kako je Općina 

mogla imati sredstva za financiranje festivala vatre u lipnju a odjednom nema za AAOF koji se 

godinama održava. Načelnik odgovara kako je festival vatre kao manifestacija javljen na natječaj za 

donacije početkom godine te se kao nova ideja pokazao interesantnim . Također Općina je 

održavanjem navedenog primjetila ijep odaziv i manifestaciju koja ne iziskuje veliki trošak za razliku 

od AAOF-a. AAOF pokazala se lošom iz godine u godine i nema interesa od strane ljudi za 

posjećivanje ovakvog oblika manifestacije. AAOF se kao manifestacija pokazala gubitkom i treba 

osmisliti jedan novi sadržaj za obilježavanje iste. Za harminike u Zrenju, Općina će potrošiti 10 tisuća 

kuna, dok je kestenijada jedina manifestacija Općine Oprtalj u plusu. Donačelniicu zanimaju planovi 

za manifestacije u Lvadama te načelnik navodi kako će se iste održati i kako se radi na tome. Također 

zanima ju što je poremetilo financijske planove u poslovanju Općine? Načelnik navodi kako je glavni 

odgovorni za tu problematiku država koja naprosto koči funkcioniranje Općina. Zamjenica predlaže 

osnivanje radnih skupna za pomoć u organizaciji i osmišljavanju sadržaja manifestacije na području 



Općine Oprtalj. Cilj navedenog je olakšati rad  i organizaciju Općinskim službenicama te novim 

idejama osmisliti novi sadržaj manifestacija. Vijećnici su se složili s predloženim.  

  

Ad.2.) 

Dejan Vežnaver: Može li Općina štogod poduzeti glede držanja daski u dječjem parku? 

Načelnik navodi kako se daske nalaze na privatnom posjedu te da iste ne može fizički maknuti no da 

može o tome popričati s vlasnikom. 

Danijel Katarinčić: Što je s projektom RUNE? Glede navedenog potpisan je Ugovor i sprema se daljnja 

dokuumentcija. 

Da li se našao student za rad u muzeju Parenzane u Livadama?  Za sada još nita, no Općina će 

pokušati nekako rješiti taj problem. 

Deni Basaneže:  Iznosim primjedbu na cestu u Oprtlju kad se ide od gospodina Alda za gore, naime 

navedena je razrovana i trebalo bi sanirati par kritičnih mjesta. Načelnik navodi kako će avedeno 

pokušat sanirat. 

Donačelnicu zanima kad ćee krenuti radovi s kanalizacijom u Livadama? Načelnik navodi kako je 

glede navedenog upita sve riješeno i samo se čeka ovjera Ugovora o izvođenju radova od strane 

Agencije za ruralni razvoj no naravno to je teško precizirati kad bi moglo biti. Donačelnica predlaže da 

se pokuša dobiti ako je moguće odgovor glede ovjere ugovora kad bi mogao uslijediti. 

Ad. 3.) 

Prodaja nekretnine u vlasništvu Općine Oprtalj – prijedlog za kupnju podnio je Mario Bauer. Naime 

iza nekretnine navedenog nalazi se jedna parcela od 11 m2 za koju je zaineresiran za kupiti. Općini je 

potrebna suglasnost za raspisivanje natječaja i provedbu postupka glede navedeng. Suglasnost 

jednoglasno usvojena. 

Ad. 4.) 

Zakup nekretnine u Svetoj Luciji – prijedlog je podnio mještanin Daniele Vižintin. Radi se o jednoj 

nekretnini koja je u dosta derutnom stanju no zainteresirani bi istu preuredio kao stambeni prostor. 

Suglasnost glede objave natječaja i provedbe postupka za navedeni zakup jednoglasno je usvojena. 

Ad. 5.)  

Odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa za rekonstrukciju građevine (dogradnja) javne 

i društvene namjene – vatrogasni dom  u Sv.Luciji investitora Dobrovoljno vatrogasno društvo Oprtalj  

Radi se o formalnoj odluci koju je potrebno donijeti kako bi se projekt rekonstrukcije vatrogasnog 

doma kandidirao na mjeru koja je objavlljena. 

Općina kao JLS sukladno zakonskim propisima može osloboditi plaćanje komunalnog doprinosa s 

obzirom da je to objekt od važnosti za Općinu. 

Odluka je jednoglasno usvojena. 

Ad.6.) 

Razno 



Načelnik ističe kako je glede škole u Zrenju i projekta muzeja poduzeće Monton koji radi na 

navedenom zainteresiran je za kupnu navedene škole kako bi mogo registrirati poduzeće u RH. 

Načelnik je prijedlog odbio s obzirom na to da je kao investitor neozbiljan. Međutim vlasnik poduzeća 

nudi Općini suvlasničku suradnju u smislu da navedena nekretnina postane suvkasnička zajednica 

Općine i. poduzeća. Donačelnica predlaže da se vlasnika poduzeća pozove na jednu od sjednica vijeća 

na kojoj će se prezentirati namjera, projekt i suradnjaa temeljem koje će se donositi daljnje odluke. 

Vijećnici se slažu s prijedlogom. 

Vijećnik Štokovac ponovno ukazuje Načelniku derutno stanje crkve SV. Jeronima na Zrenju. Načenik 

odgovara kako je bio na terenu zajedno s Župnikom te navodi kako će se ista sanirati u tijeku ove 

godine. Plan je 30. rujna kad se i slavi Sv. Jeronim da krov na crkvici bude riješen. 

Sjednica je zaključena s radom u 21:00 sati. 

                                                                                                                                       Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 


